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Věc: Opětovná žádost o opravu komunikace č. III/44014 –  
urgence vyjádření 
 
 
Vážený pane hejtmane, 
 
obracíme se na Vás opět ve věci kritického stavu silnice III/44014, konkrétně  
v úseku od křižovatky se silnicí II/441 po hranici Olomouckého  
a Moravskoslezského kraje. 
 
Úvodem musíme s politováním konstatovat, že na náš oficiální podnět 
adresovaný Vám v roce 2025 jsme do dnešního dne neobdrželi žádnou odpověď 
ani potvrzení o přijetí. O nápravu neuspokojivého stavu této komunikace přitom 
usilujeme a žádáme již od roku 2017. Součástí našich dlouhodobých snah byla  
i petice s podpisy stovek občanů přiložená k žádosti v roce 2024. Vzhledem  
k této historii a stále narůstající nespokojenosti místních obyvatel proto tuto 
žádost podáváme znovu a věříme, že tentokrát se nám dostane jasného 
stanoviska. 
 
Tato komunikace představuje jediné přímé spojení obcí Luboměř a Spálov  
s městem Hranice. Denně ji využívá mnoho pracujících, žáků, pacientů 
směřujících k lékaři i občanů cestujících za nákupy. Současný technický stav – 
charakteristický hlubokými deformacemi, trhlinami a utrženými krajnicemi – je již 
za hranicí běžné údržby. Lokální vysprávky situaci neřeší; nezbytná je její celková 
rekonstrukce. 
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Při dřívějším jednání s Ing. Josefem Suchánkem nám bylo sděleno, že příprava 
projektu již započala s předpokládanou realizací v letech 2026–2027.  
Rádi bychom Vás proto požádali o sdělení: 
 

• V jaké konkrétní fázi se aktuálně nachází projektová příprava? 
• Zda je termín realizace v letošním, případně příštím roce, stále reálný? 

 
Naléhavost opravy podtrhuje i fakt, že od prosince minulého roku došlo  
k výraznému posílení autobusové linkové dopravy. Frekvence těžkých autobusů 
na této poškozené vozovce dále urychluje její destrukci a ohrožuje bezpečnost 
provozu. Kromě rizika nehod se zásadně zvyšuje také riziko vzniku škod na 
podvozkových částech a pneumatikách jak u linkových spojů, tak u soukromých 
vozidel občanů, kteří jsou nuceni tento úsek denně projíždět. 
 
Opětovně Vás i zástupce Správy silnic Olomouckého kraje zveme k osobní 
prohlídce úseku. Jsme přesvědčeni, že pohled na místo samé nejlépe ilustruje 
oprávněnost našich požadavků. 
 
Předem děkujeme za Vaši brzkou odpověď. 
 
 
S pozdravem, 
 
 
 
 
Mgr. Jiří Vlček     Ludmila Sucháčková 
starosta Obce Luboměř    starostka Městyse Spálov 
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